
 

 

Kempový deník FKPŠ 2023 
 

6. den   Pátek   21.7.2023 

 

Naposledy ahoj děti, rodiče a všichni ostatní čtenáři, 

 

a že Vás je 👍 Je konec. Byly to náročné tři týdny, ale byly super. Zase o něco lepší 

než loni a věřím, že Vám to doma kluci a Nelča potvrdili. 

 

Na začátek posledního dílu deníku se krátce vrátím ke čtvrtečnímu večernímu zápasu 

mezi trenéry a kluky z nejstarší skupiny. Zápas měl díky fanouškům (foto 1 a 2) 

neuvěřitelnou atmosféru, která se následně přenesla i na hotel a ten málem spadnul 

😂 Samotné utkání (foto 3 a 4) probíhalo podle předpokladů a trenéři ho vyhráli 7:3. 

Podle předpokladů ne proto, že by dospěláci byli až tak silní, ale kluci byli hodně mladí. 

Po skončení zápasu (foto 5) jsme se společně na památku vyfotili (foto 6 a 7) a šli jsme 

na hotel krotit tu divokou zvěř 😂 

 

Poslední den začal jako každý jiný. Budíček (foto 8), snídaně a chystání se na trénink. 

Před jeho začátkem jsme spolu s patronem kempu Peťou Švancarou přivítali 

neuvěřitelnou a historicky jednoznačně nejpočetnější rodičovskou výpravu. Ta čítala 

téměř 70 členů, kterým tímto ještě jednou děkujeme. Nejen za účast, ale i za 

předvedené výkony! 

 

Nejstarší dvě party kluků si to rozdaly na celém hřišti, mladší pak hráli na polovině 

hřiště. Stejně jako v předchozím týdnu se nám/Vám podařilo všechny tři zápasy vyhrát 

a s jedinou výjimkou remízy z úvodního turnusu jsme byli v roce 2023 stoprocentně 

úspěšní 👍 Zápas jedničky s dvojkou (foto 9 – 12) skončil výhrou dospěláků 6:4, trojka 

se čtverkou (foto 13 – 18) prohrály 10:5 a výsledek zápasu nejmenších (foto 19 – 24) 

se mi nepodařilo zjistit, nicméně i zde rodiče s přehledem zvítězili. Na zápasy plynule 

navázalo poděkování všem jejich aktérům ode mě a od Švanciho, společná fotka na 

památku (foto 25), krátké popovídání si trenérů se svými skupinkami (foto 26 – 32) a 

poslední oběd. 

 

K němu byl kuřecí řízek s bramborami a poté už následovalo pouze rozloučení a 

odjezd domů. V průběhu obědu tradičně vyhlašujeme bodovací soutěž pokojů a 

nejinak tomu bylo i tentokrát. Největší čuňata v čele se znojemskou klikou jsme ocenili 

bučením a největší pořadníky čokoládami. Nejhezčí pokoje měli Nelča a sourozenecké 

dvojice Dominik a Sebastian Barvovi a Davča Galdoš a Erikem Lakatosem. 

 

 

 



 

Doufám, že si to všechny děti v Rosicích užily, že si odtud odvezly spoustu krásných 

zážitků a že se s nimi uvidíme opět za rok, na dalším ročníku Fotbalového kempu Petra 

Švancary ☺ Do té doby přejeme klukům a Nelči krásné prázdniny a po nich spoustu 

školních a fotbalových úspěchů! 

 

Pro letošní rok se s Vámi všemi loučí Petr Čejka. 
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Foto 8 – takhle to běžně nebývá 😂  
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